

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛报料
热线 96706报料
平台

壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

壹起游泰国 助威亚冠赛

会员招募火热进行中,5月1日发团畅玩7天

5月1日,齐鲁晚报“壹起游”将带大家去美丽神秘的泰国,欣赏风景、感受人文,更重要的是去参与一场“亚冠”足球盛宴。“壹起游”之“亚冠观赛远征团”现在开启招募会员模式,一起让橘红色的火焰“烧”到泰国布里兰的现场吧!

山东鲁能能否扛过亚冠“冲顶山巅”的大旗?“亚冠观赛远征团”将带“橙色军团”去现场为鲁能助威加油,感受足球的无限魅力,见证一场

充满未知和挑战的足球盛宴!

7天时间里,“壹起游”还将带领大家领略有“泰国地标”之称的拉玛王朝大皇宫,感受艺术和宗教的魅力;乘着大象享受泰国独特情调;漫步四方镇水上市场,领略传统习俗的水上集市和当地居民的风俗习惯;夜游湄南河,欣赏两岸古色古香之景和五彩缤纷之灯光。

此次“亚冠观赛远征团”5月1日出发,为双飞7日游,齐鲁晚报读

者专享价格为3460元/人。全程五星级酒店住宿,同时安排记者带队监督,并为大家记录旅行中的点点滴滴。

电话咨询或报名请拨打0531-85196712;读者旅游专线QQ群号为460800159;微信公众号“在旅途”。报名地点:大众传媒大厦(泮源大街2号)一楼大厅。更多详情请关注本报手机客户端齐鲁壹点查看。

本报记者 刘胜男

本报携中华泰山号邮轮 邀您尽享日韩浪漫之旅

6月23日,齐鲁晚报将携中华泰山号邮轮,带您踏上去往韩国和日本的五天四夜旅程,在天蓝与海蓝间放纵自己的灵魂。

此次中华泰山号邮轮将从青岛出发,首站是有着“韩国夏威夷”之称的济州岛。济州岛保留着韩国独特的文化和朴实的风情。除了纵情于自然风光中,您还可以在这里的乐天免税店自由购物。

第二站将去往日本长崎。作为日本锁国时代少数对外开放的港口之一,长崎也有独特的地理和历史风貌。在这里您将参观和平公园、荷兰坡、生活广场等景点。

为了回馈广大读者,此次邮轮推出了多款特价舱房,其中最优惠的内舱四人间为每人2399元。

活动报名及咨询电话:13105294905。

本报记者 孔雨童



德州交警 人性化执法



4月12日,手机号为155×××5939的壹粉在齐鲁壹点“情报站”发布情报《德州交警人性化执法》。情报称,德州交警人性化执法,看到有违停车辆,先喊话要求其尽快开走,看到车上无人属长时间违停的才开具罚单。该情报被评为“最佳情报”,这位壹粉将获得5元现金奖励。

情报站是齐鲁壹点打造的移动端爆料平台。用户可以在情报站上传新闻线索和图片,齐鲁壹点每天评出一条最佳情报,并对爆料人予以5-1000元奖励。(立红)



壹点推荐

抢购

快快锁定小王子B612饮品

12日下午1:00,齐鲁壹点“生活”板块的抢购活动为壹粉们准备了一款叫B612的饮品,快快锁定抢购吧。

B612小王子主题吧店铺主要经营各种特色咖啡、饮料和美味甜品,店主是《小王子》的粉丝,此次抢购的饮品B612的名字也是取自《小王子》故事中一个叫B612的星球,饮品外表看上去像一个蓝色的星球,视觉上给人一种通透的感觉,喝到嘴里也会有意想不到的惊喜。(董芳)

壹品天下

试吃团带你寻味红色记忆

吃货们,福利来啦!齐鲁壹点“壹品天下”试吃团联合“老革命主题文化全羊馆”带来一场饕餮盛宴。店家为大家提供了诸如老革命牛蛙、老革命“客满天”等菜品,店内一幅幅怀旧的老照片和一张张发黄的旧报纸,将勾起你的怀旧情愫。

报名方式:下载“齐鲁壹点”,进入“生活”页面报名。(刘翔宇)

神评论

高学历扫的街干净吗

天一热,小朋友们又可以玩水了,不过,“孩子玩的水弹枪也并不安全,威力竟能打穿两米外报纸”。壹粉“初心”:现在孩子玩的玩具真是千变万化,但再怎么变还是离不开枪跟娃娃。

“青岛40名大学生考上在编环卫工,争议声中上大街”,壹粉们观点不一,壹粉023485的神评论耐人寻味:高学历扫的街干净吗?

更多“神评论”详见齐鲁壹点。(校长)

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告

